

偕標準流浪聯賽齊「開齋」 屯門南區臨尾險勝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 屯門、皇室南區及標準流浪昨日在港甲聯賽齊告打開今季勝利之門，不過3支球隊贏得相當驚險，屯門及皇室南區均在完場前才取得全場唯一的入球，分別力克愉園及天行元朗，而標準流浪與橫濱FC(香港)在補時階段掀起高潮，最終流浪以3:2力克對手，全取寶貴3分。

屯門在主场面對愉園，全場佔得6成控球權，射門多達20次，然而全場只取得1個入球。屯門陣中的喀麥隆中鋒馬喬雖然不在狀態，但在前場仍取得多次埋門機會。完場前1分鐘，屯門中場球員胡俊在後場長傳，馬喬在中路突破愉園2名中堅艾斯和沙沙麥斯，今場屢救險球的愉園門將彭梓鍵迎迎上手，但仍遭身高1.83米的馬喬快步頂球及再掃入空門。愉園總監龐曉明賽後表示，球員未夠默契是季初毛病，尚待時間合作改善。

卡里爾射入問題十二碼奠勝

尾場方面，皇室南區和天行元朗在上半場各有破門機會。南區的葉頌朗一次遠射，被元朗門將廖富源撲出；元朗則有古斯達禾接應辛祖罰球傳中頂高，而袁立翔在禁區頂的快射，則被南區門將邱宇銘沒收，結果半場雙方互無紀錄。

完場前3分鐘，南區外援迪基圖傳球入禁區，省中正出迎封位的元朗球員張志勇手，球直攻十二碼，元朗球員上前與球證理論，可是無法改變決定，結果南區由卡里爾主射中鵠，奠定1:0戰果。賽後元朗教練陳浩然認為該球十二碼是可判和不判的，他認為球隊新升班，在季初總要面對不少困難。至於南區教練馮凱文則表示總之球隊贏波便可，今仗旗開得勝下，希望球隊可以繼續贏下去。



■ 流浪外援杜馬思(右)遭福田健二緊纏。
香港文匯報記者 郭正謙 攝



■ 馬喬(右)為屯門奠勝。
香港文匯報記者潘志南 攝



■ 元朗外援蘇沙(右)和南區外援雅高爭球。
香港文匯報記者潘志南 攝

林學曦：征戰印尼經驗受用

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 橫濱FC(香港)雖然有主將吉武剛復任正選，不過作客深水埗運動場仍以2:3不敵標準流浪，後者成功打開今季勝利之門，全取3分。

流浪主帥列卡度滿意球隊表現，並認為新球員已逐漸融入球隊之中，而贏波功臣林學曦則很高興自己能取得入球，認為早前闊遊印尼的經驗很有幫助。橫濱今仗有吉武剛趕及傷愈正選上陣，令球隊前場組織力大有改善，不過後防一次失誤卻令球隊

先落後，門將村井泰希傳送失誤，被流浪的林學曦博得十二碼，這位港隊前鋒親自操刀射入領先，其後橫濱雖然有福田健二妙射扳平，不過摩西斯主射罰球建功，為流浪再於半場前領先。

福田健二梅開二度徒勞

換邊後，橫濱積極反撲，奈何威脅欠奉，更於完場前被美路史拿域偷襲得手，落後至1:3。補時階段，橫濱有福田健二再入1球，不過為時已晚，最終流浪以3:2擊敗橫濱全取3分。

甲組足球聯賽積分榜

| 排名 | 球隊 | 賽 | 勝 | 和 | 負 | 得球 | 失球 | 球差 | 積分 |
|----|----------|---|---|---|---|----|----|----|----|
| 1 | 傑志 | 2 | 2 | 0 | 0 | 9 | 2 | 7 | 6 |
| 2 | 太陽飛馬 | 2 | 2 | 0 | 0 | 8 | 3 | 5 | 6 |
| 3 | 標準流浪 | 2 | 1 | 1 | 0 | 5 | 4 | 1 | 4 |
| 4 | 南華 | 2 | 1 | 0 | 1 | 6 | 7 | -1 | 3 |
| 5 | 東方沙龍 | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 4 | -2 | 3 |
| 6 | 皇室南區 | 2 | 1 | 0 | 1 | 3 | 3 | 0 | 3 |
| 7 | 屯門 | 2 | 1 | 0 | 1 | 2 | 2 | 0 | 3 |
| 8 | 公民 | 2 | 0 | 2 | 0 | 2 | 2 | 0 | 2 |
| 9 | 橫濱FC(香港) | 2 | 0 | 1 | 1 | 3 | 4 | -1 | 1 |
| 10 | 天行元朗 | 2 | 0 | 1 | 1 | 2 | 3 | -1 | 1 |
| 11 | 日之泉JC晨曦 | 2 | 0 | 1 | 1 | 3 | 7 | -4 | 1 |
| 12 | 愉園 | 2 | 0 | 0 | 2 | 0 | 4 | -4 | 0 |

捷克花心男戀基維杜娃

衛冕冠軍捷克周六在戴維斯盃世界盃決賽雙打賽事，憑藉貝迪治及史迪柏尼克以6:3、6:4和6:2的盤數，擊敗阿根廷組合貝爾洛格/施巴洛。賽事採取5場3勝制，捷克贏下第3場後，率先躋身決賽，賽後「花心男」史迪柏尼克第一時間跑向觀眾席，親吻2011年溫網女單冠軍基維杜娃，令二人的戀情浮面。

據報在今年溫網前，基維杜娃已與史迪柏尼克「撻着」，並已承認和時任男友分手，但為了保持私隱，沒有回應與史迪柏尼克的關係。在今屆的戴維斯盃，「史基戀」全面浮面，在隊友貝迪治出戰首場單打時，史迪柏尼克與基維杜娃表現親暱，不時親嘴，而在周六與貝迪治勝出雙打後，史迪柏尼克更走到場邊親吻基維杜娃，將二人的戀情正式公告天下。

其貌不揚的史迪柏尼克絕對是男網球壇的「花心男」典範，而且專獵美女網球手。2006年底，史迪柏尼克曾與有「瑞士公主」稱的前世界第一姐軒芝絲訂婚，可惜數月後二人戲劇性地取消婚約，諷刺的是在與軒芝絲分手後僅4個月，史迪柏尼克便另結新歡，與另一捷克球手維迪蘇娃相戀，並在2010年中結婚，不過有指二人已離婚，而史迪柏尼克亦不感寂寞，搭上基維杜娃，盡顯「花心男」本色。



■ 史迪柏尼克(藍衣)獲勝後親吻基維杜娃。
路透社



■ 拿度(左)與馬克盧比斯勝出雙打。
法新社

拿度助西班牙保世界組席位

另外，剛奪得美網男單冠軍的拿度，周六與馬克盧比斯以6:2、6:7、6:3和6:4的盤數勝出雙打賽事，協助5屆冠軍西班牙在附加賽以總場數3:0擊敗烏克蘭，保住明年的世界組席位。拿度賽後說：「今仗我與盧比斯開局打得不錯，不過第2盤表現較失色，被對方控制戰局，但幸好最後2盤重回正軌，最終獲勝及達標，令西班牙來年成功留在世界組。」

■ 香港文匯報記者 蔡明亮

大帝昨大婚做足保密



■ 勒邦占士(左)與布林森結束13年愛情長跑。
資料圖片

「大帝」勒邦占士昨日與女友布林森在聖迭戈一間酒店舉行婚禮，結束長達13年的愛情長跑，據報有200名嘉賓獲邀出席，不過為免婚禮內容曝光，占士特別做足保密措施，甚至連獲邀的嘉賓也不清楚婚禮的細節。占士與布林森在高中已拍拖，二人育有2子，今次占士終給布林森名份，自然要隆重其事。占士今次在酒店舉行婚禮，是3日慶祝活動中的焦點，周日則會舉行宴會。由於這次婚禮的保密性很高，一般估計來賓不容許攜帶手機進場，所以有關婚禮的細節未有流出，就連部分獲邀的嘉賓也不知情。據報出席的嘉賓會被迎接到帳篷下，即使電視台派出直升機高空拍攝，也會被「遮障」阻擋，以免嘉賓的容貌被拍到而身份曝光，不過熱火主阿里遜、主教練斯波爾斯特拉及一眾隊友韋迪、保殊等均名列嘉賓名單之上。

■ 香港文匯報記者 蔡明亮

西班牙男籃歐錦賽出線勢危



■ 西班牙後衛卡達朗(右)持球突破。
美聯社

西班牙男籃力爭歐錦賽三連霸響起警號，雖然周六在分組賽以82:56大勝芬蘭，但目前戰績與已告出線的意大利僅為2勝2負，最後一仗必須擊敗意軍，才可躋身8強。效力NBA球隊小牛的西班牙後衛卡達朗，在對芬蘭一仗獨取23分和5次助攻，協助球隊取得大捷，保住一線晉級希望。隊友魯迪費南迪斯賽後說：「當然我們更喜歡在另一個局面，但我認為西班牙已準備好面對意大利。對我們來說，這是一場決賽。」

8強席位尚餘2個

另外，東道主斯洛文尼亞在「查基兄弟」合共貢獻39分下，以73:65輕取希臘，與同組的克羅地亞及意大利獲得8強一個席位；E組方面，立陶宛、法國及塞爾維亞同錄得3勝1負的成績，提早鎖定8強資格，這意味着歐錦賽8強席位僅餘2個。

■ 香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線



■ 東風標致北京騰翰冰球隊奪金盃。

國際業餘冰球邀請賽落幕

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)「2013香港業餘冰球會國際業餘冰球邀請賽」昨日在Mega Ice溜冰場圓滿結束，東風標致北京騰翰冰球隊在金盃組決賽，以4:1擊敗中華台北冰球隊奪冠。

希堅斯今領銜上海大師賽

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)上海桌球大師賽今日展開，前世界第一的希堅斯今日將領銜出戰，香港球手傅家俊及國家隊球手丁俊暉則於明日和後日陸續登場。(now637台今日7:30p.m.直播首日賽事)

活士寶馬賽難追富克



■ 活士落後富克4桿。
法新社

美國高爾夫球手富克周六在寶馬錦標賽第3輪賽事保持穩定演出，打出低標準桿2桿的69桿，目前以總成績200桿繼續排在首位，而活士則落後富克4桿，難以從後追上稱王。富克在次輪一度打出驚人的低標準桿12桿，令這名43歲球手一舉登上領先位置，正尋求2010年巡迴錦標賽後首冠的他，在戰罷3輪賽事後表示：「我有些機會沒有把握，不過我都打在低於標準桿附近，打得還不錯。」目前富克在總成績僅以1桿領先美國同胞史查加，而世界第一哥活士在第3輪打出66桿，但總成績仍落後富克4桿，暫列第5位。

曾雅妮次輪被淘汰

女子方面，中華台北球手曾雅妮在被視為LPGA五大賽之一的依雲高球賽次輪賽事中，只打出74桿，兩回合計以高標準桿7桿的149桿被淘汰出局。

■ 香港文匯報記者 蔡明亮